
●　総合満足度
満足 やや満足 やや不満 不満 無記入

平成28年11月 17 19 4 7 15
平成29年6月 8 13 3 1 13

平成28年11月 平成29年6月

1 味が美味しい 17 8

2 色どりがきれい 12 7

3 食材の質が良い 10 2

4 温度が適温 28 16

5 献立が充実している 13 7

6 季節感を感じる 9 2

7 盛り付けがきれい 6 4

8 その他 2 1

（平成29年6月その他回答）

・お米がおいしい

食事アンケート調査結果（一般食）
対象食種：常食・産後食・軟飯食・全粥食・７分粥食・５分粥食・幼児食・ぬくもり食

65枚配布、うち回収総計： 38枚（回収率 58％）

●食事の「良い」と思うところ（複数回答可）

満足 

27% 

やや満

足 31% 

やや不

満 7% 

不満 

11% 

無記入 

24% 

平成28年11月 

満足 

21% 

やや満

足 

34% 

やや不

満 

8% 

不満 

3% 

無記入 

34% 

平成29年6月 

1 味が美味

しい 

18% 2 色どりが

きれい 

12% 

3 食材の質

が良い 

10% 

4 温度が適

温 

29% 

5 献立が充

実している 

14% 

6 季節感を

感じる 
9% 

7 盛り付け

がきれい 

6% 
8 その他 

2% 

平成28年11月 

1 味が美味

しい 

17% 2 色どりが

きれい 

15% 

3 食材の質

が良い 

4% 

4 温度が適

温 

34% 

5 献立が充

実している 

15% 

6 季節感を

感じる 

4% 

7 盛り付け

がきれい 

9% 
8 その他 

2% 

平成29年6月 



平成28年11月平成29年6月

1 味が美味しくない 14 3

2 色どりが悪い 2 1

3 食材の質が悪い 3 1

4 温度が適温でない 1 0

5 献立が偏っている 5 2

6 季節感を感じない 1 0

7 盛り付けが悪い 1 0

8 その他 4 5

（平成29年6月その他回答）

・水くさい

・量が少ない

・いかにも病院のごはんって感じがする

・味噌汁がいまいち

・煮物の味が少し薄い

主食

軟らかい 丁度良い 硬い 無記入

平成28年11月 3 44 2 13
平成29年6月 1 24 0 14

●食事の「悪い」と思うところ（複数回答可）

①ご飯・お粥の炊き方はいかがでしょうか

軟らか

い 

5% 

丁度良

い 

71% 

硬い 

3% 

無記入 

21% 

平成28年11月 
軟らか

い 

3% 

丁度良

い 

61% 
硬い 

0% 

無記入 

36% 

平成29年6月 

1 味が美味

しくない 

45% 

2 色どりが

悪い 

7% 

3 食材の

質が悪い 

10% 

4 温度が適

温でない 

3% 

5 献立が

偏っている 

16% 

6 季節感を

感じない 

3% 

7 盛り付け

が悪い 

3% 
8 その他 

13% 

平成28年11月 

1 味が美味

しくない 

25% 

2 色どりが

悪い 

8% 

3 食材の質

が悪い 

8% 

5 献立が

偏っている 

17% 

8 その他 

42% 

平成29年6月 



少ない 丁度良い 多い 無記入

平成28年11月 1 37 9 15
平成29年6月 1 17 6 15

主菜・副菜・汁物

少ない 丁度良い 多い 無記入

平成28年11月 6 36 2 18
平成29年6月 4 16 4 15

②ご飯・お粥の量はいかがでしょうか

①おかずの量はいかがでしょうか

少ない 

2% 

丁度良

い 

60% 

多い 

14% 

無記入 

24% 

平成28年11月 

少ない 

10% 

丁度良

い 

58% 

多い 

3% 

無記入 

29% 

平成28年11月 

少ない 

3% 

丁度良

い 

44% 

多い 

15% 

無記入 

38% 

平成29年6月 

少ない 

10% 

丁度良

い 

41% 

多い 

10% 

無記入 

39% 

平成29年6月 



味噌汁 スープ 無記入

平成28年11月 36 6 20
平成29年6月 18 3 18

薄い 丁度良い 濃い 無記入

平成28年11月 15 27 0 20
平成29年6月 9 13 0 17

③汁物の味付けはいかがでしょうか

②味噌汁とスープのどちらが提供されていますか

薄い 
24% 

丁度良

い 
44% 

濃い 
0% 

無記入 
32% 

平成28年11月 

味噌汁 

58% 
スープ 

10% 

無記入 

32% 

平成28年11月 

味噌汁 

46% 

スープ 

8% 

無記入 

46% 

平成29年6月 

薄い 

23% 

丁度良

い 

33% 
濃い 

0% 

無記入 

44% 

平成29年6月 



ぬるい 丁度良い 熱い 無記入

平成28年11月 3 39 0 20
平成29年6月 2 20 0 17

（１票）

・白和え

・おから

・肉じゃが

・松川豆腐

・ポークケチャップ

・かぼちゃの煮付け

・香味ソテー

（複数票） （１票）

・高野の卵焼き ２票 ・やきそば

・卯の花

④汁物の温かさはいかがでしょうか

●おいしかったメニューがありましたらご記入ください。

●おいしくなかったメニューがありましたらご記入ください。

ぬるい 

5% 

丁度良

い 

63% 

熱い 

0% 

無記入 

32% 

平成28年11月 
ぬるい 

5% 

丁度良

い 

51% 
熱い 

0% 

無記入 

44% 

平成29年6月 



（１票）

・トンカツ

・デザート

・生野菜サラダ

５０代女性
（軟飯食）
６０代女性
(常食)

サラダについてくるドレシングが種類が方法でおいしいです。ありがとうございます。

うどんが固い

●希望のメニューがありましたらご記入ください。

●食事に関するご意見、ご希望がありましたら、ご記入ください。



●　総合満足度
満足 やや満足 やや不満 不満 無記入

平成28年11月 15 18 4 1 23
平成29年6月 23 21 9 2 18

平成28年11月 平成29年6月

1 味が美味しい 19 21

2 色どりがきれい 7 12

3 食材の質が良い 7 10

4 温度が適温 23 30

5 献立が充実している 14 19

6 季節感を感じる 4 10

7 盛り付けがきれい 4 14

8 その他 4 2

（平成29年6月その他回答）

・味が薄く食べにくいですが、満足しています

・私には量が多いです。いつも残してすいません。

食事アンケート調査結果（治療食）　　
対象食種：高血圧食、心臓食、妊娠高血圧食、糖尿病食、肝臓食、
膵臓食、腎臓食、透析食、糖腎食、潰瘍食、低残渣食、胃術後食

●食事の「良い」と思うところ（複数回答可）

111枚配布、うち回収総計：73枚（回収率 66％）

満足 

25% 

やや満

足 

29% 

やや不

満 

6% 

不満 

2% 

無記入 

38% 

平成28年11月 

満足 

31% 

やや満足 

29% 

やや不満 

12% 

不満 

3% 

無記入 

25% 

平成29年6月 

1 味が美

味しい 

23% 2 色どりが

きれい 

8% 

3 食材の

質が良い 

9% 

4 温度が

適温 

28% 

5 献立が

充実して

いる 
17% 

6 季節感

を感じる 

5% 

7 盛り付け

がきれい 

5% 8 その他 

5% 

平成28年11月 

1 味が美

味しい 

18% 

2 色どりが

きれい 

10% 

3 食材の

質が良い 

9% 

4 温度が

適温 

25% 

5 献立が

充実して

いる 
16% 

6 季節感

を感じる 

8% 

7 盛り付け

がきれい 

12% 

8 その他 

2% 

平成29年6月 



平成28年11月平成29年6月

1 味が美味しくない 6 9

2 色どりが悪い 0 1

3 食材の質が悪い 1 2

4 温度が適温でない 1 2

5 献立が偏っている 3 5

6 季節感を感じない 0 2

7 盛り付けが悪い 0 1

8 その他 5 7

（平成29年6月その他回答）

・主皿の付け合わせの色が悪い

・味噌汁が水くさい、漬物がほしい

・果物が完熟しておらず固い

・青菜はべたっとしていて食べにくい

・魚の小骨が気になります

・味が薄い（高血圧食なので仕方ないですが）

・・２票

主食

軟らかい 丁度良い 硬い 無記入

平成28年11月 1 37 0 23
平成29年6月 2 49 4 19

40

●食事の「悪い」と思うところ（複数回答可）

①ご飯・お粥の炊き方はいかがでしょうか

軟らか

い 

1% 

丁度良

い 

61% 硬い 

0% 

無記入 

38% 

平成28年11月 
軟らか

い 

3% 

丁度良

い 

66% 

硬い 

5% 

無記入 

26% 

平成29年6月 

1 味が美

味しくない 
38% 

3 食材の

質が悪い 

6% 
4 温度が

適温でな

い 
6% 

5 献立が

偏っている 

19% 

8 その他 

31% 

平成28年11月 

1 味が美

味しくない 

31% 

2 色どりが

悪い 

4% 
3 食材の

質が悪い 

7% 

4 温度が

適温でな

い 
7% 

5 献立が

偏ってい

る 
17% 

6 季節感

を感じない 

7% 

7 盛り付け

が悪い 

3% 

8 その他 

24% 

平成29年6月 



少ない 丁度良い 多い 無記入

平成28年11月 2 23 11 26
平成29年6月 1 28 19 24

主菜・副菜・汁物 ※②～④は汁物が提供されない食種で回答のあった9名を除く

少ない 丁度良い 多い 無記入

平成28年11月 2 23 6 30
平成29年6月 6 42 7 23

②ご飯・お粥の量はいかがでしょうか

①おかずの量はいかがでしょうか

少ない 
3% 

丁度良

い 

37% 

多い 

18% 

無記入 

42% 

平成28年11月 

少ない 

3% 

丁度良

い 

38% 

多い 

10% 

無記入 

49% 

平成28年11月 

少ない 

1% 

丁度良い 

39% 

多い 

27% 

無記入 

33% 

平成29年6月 

少ない 

8% 

丁度良い 

54% 多い 

9% 

無記入 
29% 

平成29年6月 



味噌汁 スープ 無記入

平成28年11月 26 4 19
平成29年6月 36 5 24

薄い 丁度良い 濃い 無記入

平成28年11月 11 20 0 18
平成29年6月 24 17 0 23

②味噌汁とスープのどちらが提供されていますか

③汁物の味付けはいかがでしょうか

味噌汁 
53% 

スープ 
8% 

無記入 
39% 

平成28年11月 

薄い 
22% 

丁度良

い 
41% 

濃い 
0% 

無記入 
37% 

平成28年11月 

味噌汁 
55% 

スープ 

8% 

無記入 

37% 

平成29年6月 

薄い 

37% 

丁度良

い 

27% 

濃い 

0% 

無記入 

36% 

平成29年6月 



ぬるい 丁度良い 熱い 無記入

平成28年11月 5 26 0 18
平成29年6月 8 32 1 23

（複数票） （１票）

・焼魚 ２票 ・茶碗蒸し ・魚のあんかけ

・カレーライス ２票 ・冬瓜の煮付け

・マンゴー

・白和え

・春雨サラダ

（１票）
・いんげんの料理 ・菜っ葉の味が薄い

・豆腐が多い

・青菜の煮びたし

・野菜のお浸し

（１票）

・赤飯 ・玄米や雑穀米

・からあげ ・酢の物

・焼き肉 ・フルーツ

・天ぷら

④汁物の温かさはいかがでしょうか

●おいしかったメニューがありましたらご記入ください。

●おいしくなかったメニューがありましたらご記入ください。

●希望のメニューがありましたらご記入ください。

ぬるい 

10% 

丁度良

い 

53% 

熱い 

0% 

無記入 
37% 

平成28年11月 
ぬるい 

12% 

丁度良

い 

50% 

熱い 

2% 

無記入 

36% 

平成29年6月 



８０代男性
（高血圧食）
７０代女性
（高血圧食）
３０代女性
(貧血食）
７０代男性
（心臓食）
８０代女性
（高血圧食）
８０代女性
（糖尿食）
６０代女性
（糖尿食）
４０代女性
（膵臓食）

●食事に関するご意見、ご希望がありましたら、ご記入ください。

葉物の煮物が薄すぎる

朝食のメニューをもう少しバリエーションを増やしてほしい

全体的にあっさりしたメニューを食べたい

高血圧食だったので薄味でした。もう少し味がついているといいなと思いました。

重箱に入って昼食がでてきたので驚きました。

高血圧食ですが、薄味になれました

老人食という感じがしておいしくない

鶏肉（むね肉・ささみ）はぱさぱさで最悪、口当たりが悪い。片栗粉をまぶす、あん
かけにするなど工夫をしなければならない。ひと手間を惜しまないでほしい。


